

澄波湖学校要开建了

周六将举行奠基仪式,预计2015年年底前建成

本报4月17日讯(记者 杨擎) 市民盼望已久的澄波湖学校要开建了。17日,记者了解到,本周六澄波湖学校奠基仪式将举行。届时,澄波湖学校正式开工。

据了解,澄波湖学校的建设是今年济阳县两会确定的惠民实事之一。“澄波湖幼儿园位于整个学校的西半部分。”相关负责人说,目前这部分居民已经搬迁,正在进行土地平整工作。

“学校终于要开建了。”市民管女士说,盼这个学校都盼了两年了,周边这么多居民,管家社区又是万人社区,都需要这么个学校,这样家长也不用接送,相当方便。

济阳县教育体育局相关负责人介绍,随着西城区的不断扩大,众多小区随之建设,而济阳县第十中学和济北小学两所学校远远不能满足西城区学生的需求。“部分学生可能会面临上学难、上学贵问题。”

即将开建的澄波湖学校采用九年一贯制,小学将设置48个教学班,中学设置30个教学班,预计2015年年底前完成建设。“届时西城区小区和附近村民的孩子都可以入学。”相关负责人说,这也缓解了济阳县第十中学和济北小学的招生压力。

据了解,澄波湖学校由山东汇阳置业有限责任公司(澄波湖壹号项目)投资,占地163亩,是一所从幼儿园到初中的一站式公



校区建设效果图。

办学府,建成后由县教育局统一管理。该负责人说,学校可容纳3000名学生,在澄波湖壹号项目

购买房屋的业主子女入学不限户口,可有效解决现在部分学生上学难、上学贵的问题。

家居展销节开始啦!

16日,由澄波湖壹号和美物业主办的“感恩四月,首届大型装饰家居团购展销节”正在布置现场。据了解,本次展销节为期一个月,设置了20个商铺、15个展位。目前已有三联家电、春源家居生活馆、大自然地板等50余家与家居相关的商家参与展销会。大部分商家表示,在展销会上购买家居用品,可以便宜不少。

本报记者 杨擎 摄



校园简讯

仁凤中心小学:

“大课间”评比

近日,仁凤镇中心小学开展了“阳光大课间”评比活动。“大课间”分为“规定动作”广播操和“自选动作”跳绳、踢毽子等自由体育活动。

通过这次评比活动,培养了广大师生良好的锻炼习惯,改善了师生体质,让“我运动、我健康、我快乐”的阳光体育理念更加深入人心,有效推进阳光体育运动全面开展。(李华峰)

第二实验小学:

地震消防演练

为强化全校师生的防震减灾及消防安全意识,提高师生地震紧急避险、自救自护能力,最大限度地减轻地震造成的损失,4月14日上午,第二实验小学开展地震消防应急演练活动,全校共有2600余名师生参加。在整个演练活动中,每个班两名教师自始至终跟班,各楼层楼梯道都有一名教师指挥,整个演练活动按预案顺利完成。(张冬梅)

三教小学:

公寓安全大排查

为提高全体师生的安全意识,将安全工作做到零漏洞,4月16日晚上,三教小学相关部门负责人对公寓的安全卫生工作进行了一次大排查。检查中,老师深入宿舍进行细致检查,同时还耐心地对师生进行安全卫生知识教育。(张继涛)

澄波湖壹号

CHENGBO LAKE NO.1

澄波湖壹号学校4月份正式破土动工 热烈庆祝

团购风暴 席卷济阳

齐鲁晚报《今日济阳》携手济阳首席教育大盘 “澄波湖壹号” 开启大型团购活动



- 交2千抵2万;
- 西安豪华双飞旅游大礼包一份;
- 客户子女入读“澄波湖壹号学校”不限户口,免借读费;
- 老带新新客户减免2000元房款,老客户减免1年物业费;
- 携带“齐鲁晚报今日济阳”来现场参与本次活动,可获500元的交通补贴(加油卡或者购物卡形式);

咨询热线: 0531-8634 9999

项目地址: 开元大街与银河路十字向南100米
开发商: 山东汇阳置业有限责任公司

石羊集团·汇邦地产
SHIYANG GROUP·HUIBANG REAL ESTATE
客户服务电话: 4006 888 200

